

宁台产业合作创新圆桌会议召开

台商点赞南京，现场签约超百亿

快报讯(记者 徐红艳)11月5日下午,宁台产业合作创新圆桌会议在南京召开。两岸企业家峰会大陆方面理事长郭金龙、台湾方面理事长萧万长出席。江苏省委常委、南京市委书记张敬华致辞并推介南京投资环境,南京市委副书记、代市长韩立明主持。张敬华诚邀台商来南京投资兴业,并表示“根植南京发展,前景广阔,机遇无限”。

南京与台湾密切的往来、丰富的合作,是“两岸一家亲”的生动缩影。“进入新时代,宁台合作迈上新台阶、作出新贡献,必须汲取昨天的智慧、立足今天的基础、把握明天的机遇。”在宁台产业合作创新圆桌会议上,省委常委、市委书记张敬华提出了这样的希望。

张敬华向与会嘉宾分享了南京当前在战略定位、“4+4+1”主导产业体系构建、营商环境优化、惠台措施实施以及开放创新等方面的新机遇,并表示欢迎更多企业家朋友来南京投资兴业,与南京合作共赢。“我们衷心期盼,大家无论是商业合作还是人文交流,无论是企业投资还是个人创业,都能够把南京作为第一选择,深化融合发展、共创产业荣景。我们郑重承诺,将秉持“两岸一家亲”的理念,以最大诚意、最优政策,服务好台资企业和台湾同胞,让大家心想事成、获得丰厚回报。”

随后,6位与会嘉宾围绕“打造宁台硅谷携手生命科技”主题,分别进行了主题发言。

嘉宾们非常认可南京的创新环境和发展潜力,乐见宁台两地携手共进,加快推进包括信息技术与基础设施、生物科技与健康照护在内的产业合作,实现优势互补,共同发展。

“台商不仅是台商,也是苏商。”主题发言中,金仁宝集团董事长许胜雄首先点赞“南京拥有非常好的发展环境”。他认为,只有环境条件、优秀人才等要素同时具备,创新机制才得以达成,而南京便拥有这样的优势。下一代互联网国家工程中心主任刘东表示,过去20多年互联网的快速发展,给大陆带来了翻天覆地的变化,也给两岸合作提供了广阔空间。“南京是国家首批5G商用城市,又在建设江苏自贸区南京片区,未来两岸在信息技术、5G等合作方面,将大有可为。”

现场,南京海峡科创港项目等12个宁台合作项目进行了签约,投资总额117.6亿元。其中,新型电子信息产业项目10个,生物医药产业项目2个。

南京海峡科创港项目投资额为50亿元。记者了解到,该项目落户海峡两岸科工园,科工园是助推两岸合作交流的国家级园区,是南京两岸产业协同发展与创新驱动合作实验区的核心区,将加快IC设计、人工智能、物联网等新一代电子信息产业在园区集聚。据了解,项目分两期开发,一期为科创港总部大厦、研发中心、加速器等;二期为台湾风情商业综合体配套等。

昔日污水塘变身散步休闲好去处

146条黑臭河整治后已达“长制久清”



水塘以前气味难闻,如今成了休闲好去处
南京市水升办供图

11月5日,现代快报记者从南京市水升办了解到,经历了近7个月的集中整治,秦淮新河河畔的曹村泵站再次恢复“清新美颜”,曾经的污水塘成了如今市民的休闲点。据悉,目前南京400个雨污分流年度任务已全部开工,146条原黑臭河已达“长制久清”。

曹村泵站是一座雨水泵站,承担相应片区的防洪排涝功能。近年来由于雨污分流和控源截污不彻底,导致污水下河,东、西2个前池水质感官较差。“尤其是到了下雨天,污水混着雨水一同入池,池水气味难闻,影响居住环境。”南京市水升办相关负责人介绍。从今年4月开始,曹村泵站进入了集中整治阶段,江宁区架设了临时抽水设施,加大污水应急抽排及前池水调度能力,截住污水,调排至污水管道,并实施雨污分流工程。

“片区内南京航空航天大学和翠屏东南等10个居民小区实施雨污分流,目前完成率已达60%以上。另外,对泵站关联的雨污水管网进行检修,对混接点、损坏、淤堵、错口、变形等问题,即查即改,目前已检测480公里。”该负责人表示,目前,整治工作已基本

完成,泵站环境提升不少,岸边绿树成荫,水中浮岛悠悠,很多周边市民把这里当作散步的休闲点,再也不避而远之了。

据悉,根据《南京市雨污分流攻坚计划(2017—2019年)》,到2019年年底,全市961平方公里范围内(玄武、秦淮、建邺、鼓楼、雨花台区全境,栖霞区的长江以南绕越公路以内,江宁、浦口、六合、溧水、高淳区的主要建设区域),将实施雨污分流和控源截污,构建较为完善的城市排水体系,为城市污水处理提质增效提供助力。现代快报记者从南京市建委获得最新数据,截至10月底,2019年年度400个雨污分流片区改造计划,已全部开工,目前已完成181个。

水质提升方面,今年,南京劣V类水体整治将继续有序推进,黑臭水体整治成效持续巩固。据南京市水务局数据,2019年南京计划实施91条河道整治,目前已开工81条、完工28条。目前,全市26条省考河道有24条达到了“长制久清”,原市考150条黑臭水体有146条达到了“长制久清”。

现代快报+/ZAKER南京记者 宋经纬

江边发现受伤白鹭,市民送到派出所

快报讯(通讯员 建公宣 记者 顾元森)近日,市民陈先生抱着一只受伤的白色鹭鸟,来到南京市江心洲派出所寻求民警帮忙。“这只鸟受伤了,不能飞,请送到专业机构帮它治疗吧!”

现代快报记者了解到,事情发生在10月30日下午,当时陈先生到夹江边散步,在江滩湿地旁发现了这只落在地上的白鹭。当时白鹭歪倒在地,他扶起它并放飞,但没能成功。陈先生仔细一看,这只鹭鸟的翅膀受伤,看上去非常虚弱,于是陈先生带着鹭鸟来到派出所求助。

民警了解到情况后,立即联系了红山森林动物园,之后便带着白鹭前往动物园。



白鹭得到救治 警方供图

经动物园工作人员确认,这只鹭鸟是黄嘴白鹭,属国家二级保护动物。目前,这只白鹭已转交给园方妥善救治。

145名教师封闭培训安全技能

快报讯(实习生 陈志豪 记者 黄艳)失火的时候如何有效逃生?发生交通事故的时候如何应急处理?高楼遇险该怎么办?……11月5日,南京市中小学安全教育基地启动仪式在江宁区青少年社会实践基地举行,来自南京市江宁区的145名中小学、幼儿园老师将作为首批培训对象,将在这里进行为期3天的全封闭式训练。未来五年内,培训范围将覆盖全南京市教育系统内中小学及幼儿园,让每一位老师都具备必要的安全意识和安全技能,为校园安全与

学生生命安全保驾护航。

江宁区教育局法制安全科科长杨德良介绍,目前基地拥有消防急救训练区、高楼逃生训练区、交通安全训练区、水上安全训练区、防恐防暴及地震疏散区等五个功能区。对师生的消防灭火、溺水自救、心肺复苏、防恐防暴、地震逃生、烟热逃生、高楼逃生、校车疏散等方面进行实操训练。



扫码看视频

NICGE 2019

2019南京国际消费品博览会

Nanjing International Consumer Goods Expo 2019

全球进口商品 / 国内特色产品 / 母婴名品惠卖

畅享购物 玩转嘉年华

 A/B馆
南京国际展览中心

2019.11.8-11.10

同期举办

mbc 2019南京孕婴童品牌产品展览会

孕婴童名品惠卖 谢过再等一年

产销对接·消费扶贫
2019青洽(南京)商品大集

高原特产 绿色有机 产地直供
牛羊肉、纯正、绿色、放心、放心、绿色、工艺品